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Μητρόπολη Θηβών: Θ. Λειτουργία στην Ιερά 
Μονή Αγ. Νικολάου Υψηλάντη – Θυρανοίξια Ιερού 
Παρεκκλησίου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θηβών και Λεβαδείας

Την Κυριακή 22 Σεπτεμβρίου 2024 ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Θηβών, Λεβαδείας και Αυλίδος κ. Γεώργιος 
τέλεσε τη Θεία Λειτουργία στην Ιερά Μονή Αγίου Νικολάου 
Υψηλάντη και στη συνέχεια τέλεσε Δοξολογία για την επέτειο 
της Μάχης της Πέτρας, με την συμμετοχή των αρχών του 
τόπου και πιστών.

Το θείο λόγο κήρυξε ο πανοσ. αρχιμ. π. Ιερώνυμος Κυριαζής. Ο Σεβασμιώτατος στο 
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λόγο του αναφέρθηκε στο ρόλο της Ιεράς Μονής στην Επανάσταση του 1821 και 
στην προσφορά του Δημητρίου Υψηλάντη. Μετά τη Δοξολογία ο Σεβασμιώτατος 
τέλεσε επιμνημόσυνη δέηση έμπροσθεν της προτομής του Δημητρίου Υψηλάντη, 
που βρίσκεται στο προαύλειο της Μονής, και ακολούθησε κατάθεση στεφάνων και 
ομιλία.

Το εσπέρας της ίδιας ημέρας ο Σεβασμιώτατος τέλεσε τα θυρανοίξια του Ιερού 
Παρεκκλησίου της Αγίας Μεγαλομάρτυρος Ειρήνης που ανήγειραν τα αδέλφια 
Παρασκευάς και Βασίλειος Βουδούρης στο χωριό Λεοντάρι του Δήμου Αλιάρτου-
Θεσπιέων, με την παρουσία των τοπικών αρχών και πάρα πολλών πιστών. Ο 
Σεβασμιώτατος στο λόγο του μίλησε για τη σημασία που έχει ένας καινούριος 
ναός, τόνισε βέβαια ότι ο Θεός “οὐκ ἐν χειροποιήτοις ναοῖς κατοικεῖ” και 
αναφέρθηκε στην προσπάθεια που πρέπει να κάνουμε όλοι μας να εγκαινιάσουμε 
μια νέα αρχή στη ζωή μας, μια ζωή σύμφωνα με το θέλημα του Κυρίου μας Ιησού 
Χριστού. Επίσης, ευχήθηκε στους κτήτορες και σε όλους τους πιστούς υγεία και 
κάθε ευλογία δια πρεσβειών της Αγίας Μεγαλομάρτυρος Ειρήνης.

Το πρωί της Δευτέρας 23 Σεπτεμβρίου 2024, μνήμη της Σύλληψης του Τιμίου 
Προδρόμου και Βαπτιστού Ιωάννου και των Αγίων αυταδέλφων Ξανθίππης και 
Πολυξένης, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Θηβών κ. Γεώργιος παρέστη 
συμπροσευχόμενος στη Θεία Λειτουργία που τελέστηκε στο εκκλησάκι της Αγίας 
Πολυξένης και της Αγίας Παρασκευής της οικογένειας του ιατρού κ. Φουντά, που 
βρίσκεται στο χωριό Αγία Παρασκευή Λεβαδείας και ευλόγησε τους 
προσφερθέντες άρτους.




























